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GUIA RÁPIDA PARA LA PUESTA EN MARCHA.
Debe hacer lo siguiente:
• Cuando reciba el cuadro, póngalo a cargar. Espere 3 horas para que la carga sea completa. 

Puede cargarlo con un cargador de smartphone Android.

• Cuando conecte el cargador podrá observar luces rojas parpadeando.
• Instale la aplicación CENTINELA PRO en su smartphone. 

Registrarse por primera vez
La primera vez deberá registrarse como usuario.  Deberá 
hacerlo desde un teléfono móvil. Pulse “Regístrate” y complete 
los datos de la primera pantalla. Posteriormente, deberá 
asociar sus dispositivos. Vea este video.
La aplicación le pedirá el “Id del dispositivo” y la “Contraseña 
del dispositivo”. Estos datos los encontrará en tarjeta que 
acompaña a cada cuadro. Debe conservar dicha tarjeta 
indefinidamente. Asocie todos los dispositivos que tenga.

Funcionamiento aplicación
Al acceder a la aplicación con sus claves, accederá al mapa 
en el que se muestra la ubicación del dispositivo.
Si pulsa en la marca de localización del mapa, verá toda la 
información pormenorizada en la 
parte inferior. Incluso, podrá ampliar dicha información 
pulsando en “Más información”. Si desea visualizar el 
itinerario del día del dispositivo, deberá pulsar “Itinerario” 
situado en la parte superior.
Si desea visualizar el itinerario recorrido en días anteriores, 
deberá pulsar el icono situado en la parte superior derecha. 
Vea este video.

Menú desplegable.
Al pulsar en el icono ubicado en la parte superior izquierda aparece el siguiente Menú.
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https://www.youtube.com/watch?v=hnF7m2qG4CE
https://www.youtube.com/watch?v=bUKqVJJJNdQ
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Mapa. Al pulsarlo aparece un mapa con la ubicación de todos los 
dispositivos.
Alertas. Al pulsarlo aparece un listado de todas las alertas de los 
dispositivos. (baja batería, abandono de la zona de seguridad..)
Dispositivos. Esta opción muestra un listado de todos los dispositivos 
asociados. Se puede cambiar la configuración del dispositivo, nombre, 
sensibilidad, actualizar el huso horario y establecer una geocerca. Le 
recomendamos que utilice el primer día la opción del ajuste del huso 
horario para que se indique correctamente la fecha y hora. También se 
puede eliminar un dispositivo asociado. 
Noticias. En este apartado se muestran noticias de nuestra empresa.
Rastreo. No disponible para estos dispositivos.
Configuración. Desde esta opción podrá cambiar el nombre, el teléfono 
de emergencia,, la contraseña y el idioma de la aplicación. 
SOS. Al pulsar esta opción, podrá hacer una llamada desde la propia 
aplicación al teléfono de emergencia que usted disponga en la 
configuración.
Cerrar sesión. Con esta opción, saldrá de la aplicación totalmente y 
para volver a entrar deberá introducir de nuevo el usuario y la 
contraseña. Si desea que su teléfono recuerde el usuario y la 
contraseña, cierre la aplicación sin utilizar esta opción.
Le recomendamos que vea estos videos que le ayudarán en la puesta 
en marcha. Haga clic en este enlace.

Acceso web.
Para acceder a la información de su dispositivo vía web, debe usar la siguiente dirección.  
www.seguridadcentinela.com/acceso/
También puede acceder en le menú de la web www.seguridadcentinela.com pulsando en Acceso. 
Recuerde que para acceder a través de la web, antes deberá haberse registrado con su smartphone.
Al acceder correctamente, visualizará en la pantalla todos los dispositivos que tiene asociados a su cuenta. 
A la izquierda de cada dispositivo, verá el botón “Ver”. Al pulsarlo le aparecerá la siguiente pantalla.
Ver última localización. Al pulsar este botón, podrá la última localización conocida. Coordenadas, fecha y 
hora.
Ver últimas 24 horas. Al pulsar este botón, podrá ver el recorrido de las últimas 24 horas.
Ver día concreto. Escogiendo la fecha concreta, se puede ver el itinerario de un día cualquiera. (incluso el 
actual)
Activar/desactivar geocerca. Si escoge esta opción, recibirá/bloqueará las notificaciones cuando el 
dispositivo esté fuera de la zona segura.
Configurar geocerca. Al pulsar esta opción, peonar ver un mapa con una geocerca circular. Podrá 
desplazar dicha zona pulsando en el centro del círculo y arrastrándolo hasta la zona que usted considera 
segura. Para modificar el tamaño de dicha zona segura, puede pulsar cualquiera de los cuatro puntos del 
exterior del círculo y arrestarlo con el ratón hasta que tenga el tamaño deseado. No le recomendamos 
zonas de menos de 100 metros de radio. Si lo hace, pueden haber falsas alarmas.

Para que dichas comunicaciones sean efectivas debe programar los avisos de su smartphone. Vea este 
video. 

Si tiene alguna duda, puede resolverlas en nuestra sección de “preguntas frecuentes”. Pulse aquí para 
verla.
Si aun así las dudas persisten, contacte con nosotros.

SEGURIDAD CENTINELA.
C/Sabinar 2. Bajo. León

support@seguridadcentinela.com
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